
ZACHOVEJME KOUSEK NAŠÍ HISTORIE
OBNOVA KAPLE SV. FRANTIŠKA Z ASSISIOBNOVA KAPLE SV. FRANTIŠKA Z ASSISI

PROČ JE REKONSTRUKCE NUTNÁ?PROČ JE REKONSTRUKCE NUTNÁ?

PROJEKTOVANÉ NÁKLADY NA REKONSTRUKCIPROJEKTOVANÉ NÁKLADY NA REKONSTRUKCI

Kaple sv. Františka z Assis je již od roku 1891 místem ztišení, modlitby a setkávání. 
Čas a povětrnostní vlivy se však podepsaly na jejím aktuálním stavu.  Od poslední 
rekonstrukce již uplynulo více než 30 let a abychom toto dědictví uchovali i pro 
ty, kteří přijdou po nás, rozhodli jsme se přistoupit k její nezbytné rekonstrukci.

Svatý František kdysi slyšel Boží výzvu: „Obnov můj dům.“ Dnes tuto výzvu 
vnímáme jako příležitost pro nás všechny. Nejedná se o pouhou opravu zdí a 
omítek, ale o společné dílo naší farnosti. Budeme vděční, pokud se k této výzvě 
připojíte spolu s námi. Ať už modlitbou, sdílením nebo finančním příspěvkem.

SANACE VLHKOSTI
Současná degradace omítek a zdiva je způsobena primárně vzlínající zemní vlhkostí.  
Sanace zdiva (podřezání) zajistí dlouhodobou stabilitu zdí a jejich ochranu proti vlhkosti.

SANACE VLHKOSTI

OPRAVY OMÍTEK

CELKEM

330.000,-

190.000,-

520.000,-

OPRAVY OMÍTEK
Vlivem vzlínající vlhkosti jsou vnější omítky silně degradované a opadávají. Oprava omítek 
zajistí sjednocení všech ploch fasády a kaple pak dostane nový barevný nátěr.

REPASE VSTUPNÍCH DVEŘÍ
Konstrukce vstupních dveří není s ohledem na jejich stáří v nijak zlém stavu. Bude však 
nutné pro zajištění odolnosti provést úplně nově nátěr a opravit degradované detaily.

OPRAVA VSTUPNÍCH SCHODŮ
Současné kamenné stupně jsou dnes vlivem neúdržby zanesené biologickými povlaky 
a to samo o sobě přispívá k degradaci povrchu kamene. Kámen bude odborně očištěn, 
ošetřen a zajištěn proti dalšímu usazování mechů a lišejníků.

V budoucnu bude žádoucí zrepasovat i vstupní dveře a tři kamenné schodišťové stupně 
vedoucí do kaple. Náklad na tyto práce pak budou cca 210.000,-.

JAK SE MŮŽETE ZAPOJIT?
MODLITBOU / SDÍLENÍM / FINANČNÍM PŘÍSPĚVKEM

„Dáváním dostáváme.“ - sv. František z Assisi

UPŘÍMNÉ PÁN BŮH ZAPLAŤ ZA JAKOUKOLIV VAŠI PODPORU A ZÁJEM.
Bankovní účet č. 2100491918/2010 farnosti u kostela sv. Cyrila a Metoděje v Brně Židenicích, IČO: 64329143, Nopova 84, 615 00 Brno je veden

u Fio banky a.s., Na Florenci 2139/2, 110 00 Praha .
O vystaveném daru vám rádi vystavíme potvrzení pro daňové účely. Do variabilního symbolu prosím zadejte své datum narození nebo IČO.

Pro zaslání potvrzení o daru si prosím napište na email: kancelar@farnostzidenice.cz.


